
Anonimno. Shod slavistov.; Beležka o shodu v Peterburgu. 1903, Ljubljanski zvon 

Splošni pregled. 

in zadrege pnč niso omejene na posamezen sum in tudi uradniku priskočiti 

na pomoč, jr dobro delo! Saj se nahaja v prvi vrsti baš med uradniki tista 

takozvana »blesteča beda«, ki im;i morda mnogo vee tragičnega na sebi nego 

beda navadnega proletarca, ki sme hrt;/, sramit. brez rdečico v obrazu vzbujati 

milosrčnost in pomilovanji?. Na to » b l e s t c č o bodo« hi so tisoja! opo-

zarjati pri tej priliki naše pesnike in pisatelje. To jc polje, ki jc vsaj pri nas 

še skoro popolnoma ncizorano, kjer bi se dalo dobiti sujelov izvirnih in mo-

dernih obenem! —š— 

Ćeš k a gicdisća, Cehi sr> praznovali nedavno 40lctnico obstanka samo-

stojnega češkega deželnega gledišča in obenem i9letnico »Narodnega divadla« 

v Pragi. Kak velikanski korak, ki so ^a storili bratje Čehi v kratki dobi 40 let! 

Pred štirimi desetletji niso imeli takorekoč nobenega gledišča, zdaj pa jc »Na-

rodno divadlo« etio najkrasnejših muzam posvečenih svetišč, kar jih je v Evropi. 

Pred kratkim je bilo dograjeno tudi lepo gledišče v Plini, a zdaj mislijo kar 

hkratu na zgradbo dveh novih gledišč, in sicer še enega v Pragi in enega v 

Hm nI Prekrasen zgled narodne zavesti in požrtvovalnosti! Da, ti Celi i so iz-

klesani iz drugega lesa nego mi Slovenci in morda Jugoslovani sploh! 

Jubilej. Dne S. januarja 3903. I, preteče petindvajset let, odkar je timrl 

Mikolaj Aleksejevič M ek raso v, ki se prišteva, kakor znano, k najznamenitejšim 

zastopnikom modernega ruskega slovstva. Nek raso v je bil lirik, kakršnih pozna 

le malo svetovna literatura, Po pravici s« pripravljajo torej naši bratje Kusi, 

da ob pctindvajsetletnici njegove smrti dostojno proslave njegov spomin. 

Shod slavistov. Kakor se poroča iz Rusije, jc »imperatorskaja akademija 

кц nauk« sklenila, povabiti \jsu profesorje s lav i stike iz raznih krajev na shod 

v svrho razpravljanja o slovanskih vedah, -Shod naj bi se vršil mcseca sep-

tembra 19(>3, 

Viktor Hugo, Kova, velika izdaja del Viktorja 1 in^a se priredi na 

državne stroške. Tako izvršuje na Francoskem vlada svojo kulturno misijo! A 

drugod in zlasti pri nasr — 

Vcrcščaginove slike. V New-Vorku чо se nedavno na javni dražbi pro-

dajale slike slavnega ruskega slikarja - natural i sta Vereščagina. Znameniti ciklus 

iz francosko-ruske vojne iz leta 1812-, predstavljajoč Napoleonov pora? in ob-

segajoč Ll(» slik, jc d;il po ruskem konzulu združiti sam ciir in sicer za vsoto 

480.000 K. Kitka pri San [uariu Killu, katero je umetnik slikal na podlagi po-

datkov, ki mu jih j t; dal sedanji predsednik Zedinjenih držav, Roosevelt, je 

bila prodana /.a S6.400 K, a 30 drugih manjših slik, med katerimi jc več vojnih 

prizorov s Filipinskih otokov, ju do neslo 120.000 K. Enkrat tudi lep gmoten 

uspeh slovanskega umetnika \ —i— 

Pomiloščcvanjc mladostnih zločincev, Da kriči naše kazensko zakono-

dajstvo po preosnovi, je splošno znana stvar, A da,si se pripravlja novi ka-

zenski zakonik že desetletja, ga vendar še danes nimamo. Enega izmed mnogih 

zdaj obstoječih nedostatkov hoče odpraviti pred kratkim izdana odredba j Li-

stič nega ministrstva, ki se tiče pogojnega pomiloščevanja mladostnih zločincev. 

Po drugih državah žc davno ne velja več strašilna teorija« v kazenskem pravu, 

pri nas pa se omenjena naredba prvič ozira na vzgojevalni moment kazni, Mi 

beležimo to, ker ni zanimivo samo za jurist«, ampak /.a vse, ki jim je pri srcu 

humanitetii 

— /t — 
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